YMKM4K

NMPON3BOACTBO PA3BUMBAIOLLEIO
1 OBOPYAOBAHWA OANA OETEN

[TacnopT

[leTcKasi MeTeoposiornyeckas niaoLlaaKa

KomnnekTaums MPO, CTAHOAPT N NANT
TY 28.99.32—003—0194730247—2017

HacToswmn npoagyKT MapKnUpoBaH 3HaKOM COOTBETCTBUS Ha OCHOBaHUU
ceptumkarta coorsetcteua FOCT P Ne POCC bLLU.A144.H00368

MeTeonoLaAKa.peg

r. THOMeHb



10.

11.

CopepxaHune

OCHOBHbIE CBELEHUSA 00 MBLEIMNM .c.veeeeieieeeieeiiesie e eteenie e sie et see e 3
OCHOBHbIE TEXHNUUYECKME JAHHDBIC...cccteieieeetieeseieesieesteesntee s sreeeseeesneeesnnee s 3
KOMIMTEKTALMIA ..ttt st sbe e sbe e b nnee s 3-11
[aPaHTUAHBIE OOA3ATENIBCTBA. .eevverereereereerearerseseesensessessesseseesessessessessssessesees 12
PEKNMAMALMM ..ottt s et e et e e nae e e sn e e snte e snre e aneeenreas 12
VIHCTPYKUMA MO MOHTAMKY .veeieveeiieeeieeesteeesieeessteesntesasesssessnseeessssesnseesssessnes 12-17
MpaBuna 6e30NacHON aKCNAyaTaLMm MAOWALKN . ..c..cvrveeeeereereeieneeseenenes 18

WNHCTPYKLMSA N0 OCMOTPY M NPoBepKe 060pyA0BaHUA Mepes Havyaiom
AKCTIIYATALIMM ..ottt 19

WNHCTpYKLMA N0 0OCMOTPY, 06CNYXUBAHUIO U PEMOHTY 060pyAoBaHuA...19
TTPUNIOMKEHME ...ttt 20-26

MpaBuna akcnayaraymMm AeTCKOW MeTeOPOI0rMYecKom NNOWaaKm. ......... 27



11

12

1. OCHOBHbIe cBefleHUs1 06 n3nennu
1.1 HammeHoBaHue - [leTcKad MeTEOPONOrMyeckas nioLaaxa,

1.2. Mpegnpuatne npoussogutens - UM byabinguHa AA. - «YMHUYKa» 1. THOMEHb,
ya MenbHukarTe 131 a. Ten. 8 800 100 67 60, 72(a),umnichka. info

1.3. 3aBO/ACKOIN HOMep

1.4. [laTa BbinycKa .

1.5. JeTckas meTeonnowaaka npejHasHavyeHa 415 Ucnosib3oBaHns B eTCKUX 06pa3oBaTes/IbHbIX
yupexgeHumsx.

2. OCHOBHble TEXHNYECKNE JaHHble
2.1. Pasmep nnowagku ana pasmeLleHmna meteoctadumm - 5000 x 5000 mm

2.2. MakcMManbHasa BbicOTa OT YPOBHA MOBEPXHOCTM METEON/oWaAKn A0 BEPXHEN OTMETKMU
dntorepa - 3500 mm.

2.3. O6ulas macca MeTeonnoLaakm KoMmnaekTauuu:
MPO - 400 «r.

CTAHOAPT - 350 kr.

NAAT- 200 «r.

3. Komnnekrtayus

*XXVpHbLIM  WPUPTOM BbIAENEHbI OCHOBHble 4YacTW. OO6bIYHBLIM LWPUPTOM - 3NIEMEHTHI
OCHOBHbIX YacTeii.

KomnnekTa .
HanmeHoBaHue uns ApTukyn KonnyecTtBo Pasmep MPO CraHpgapT JlanTt
3abopumnk 3MI1-001 < C > + +
KpenneHwe:
camope3 ] 530*160
Mponet 3a6opa KDENEXHBI M3-001 1 0%20 MM 1 + +
(44w)
Cton6
3a00pHbIi - C3-001 4 65*65*1 . . +
yrn0BOro 190 mm

COoegnHEHNA



Ctoné
3a00pHbIiA
13 nocneposaTe
NbHOTO
coefiuHeHuns

Cton6
3a60pHbIN
nocnegoeare

1.4 nbHOro
coeauHeHus
OAHOCTOPOH
HUIA

2 MeTeobyaka

21 MeTeobyaka

Croiika
MeTeobyaKu

C3-002

C3-003

KpenneHue;
60nT M6*30
(4wT), Wwaiba
M6 (4wr),
ranka
M6 (4wr),
BMHT M4 Ve
(38wT) ravika
CaMOKOHTP. MB-002
M4 (38wr),
Yronok
KpenneHus
(4wr),
Konna4ok
COCTaBHOW
M6(4wT) —-

CMB-1700

110*40*
1190 Mm

65*40*1
190 mm

438*404
*595 MM

40*40*1
700 Mm



51

5.2

53

54

10

BapomeTp
Tepmorurpo
MeTp

Moanym

Onopa nognyma

Jocka
nognymHas

Jocka
rnoanyMHas

Jocka
noAnyMHas

Tpyba
cocTaBHas
BepXHASA

Tpyb6a
cocTaBHas
cpegHas

Tpyba
cocTaBHas
HUXHSAA

BeTpoBoii
pykas

dnorep

KpenneHwe:
60nT M6*55
(16wrT), raiika
M6 (16wT)
KpenneHue:

60n1TM6*55 )
(4w), raika
M6 (4wT)
KpenneHwe:
6onT M6*55
(16wr), ravika
M6 (16wT)X
KpenneHue:
Bont M10*25
(2wr), waiba
rpoBepHas
M10 (2wT),
KOMnayok
COCTaBHOW
MI10 (2wrT)
KpenneHwe:
Bont M10*25
(2wr), waiba
rpoeepHas
M10 (2wT),
N ECT
COCTaBHOW
MI0 (2wT)

KpenneHue:,
6ont M4,
Lanba, ranka
M4 2uwiT;

BAP
TEPM

Mmr-001

Orn-1120

Ar-001

A-002

An-0o03

TC-1840

TC-1500

TC-770

BP-1

®r1-001

{14

350*112
0 Mm

140*980
MM

140*980
MM

AL140%980

MM

32*1840
MM

32*1500
MM

32*770

MM

400*118
0 mMm

560*610
MM

S

- <

—+

v/



CTeHp
11 MarHMTHO -
MenoBou

111 Paobodas ; MMC-MI

MOBEPXHOCTb

KpenneHwe: /

60nT M6*50
(4wT), wainba
M6 (4wr),
raika M6
\dI (),
Konna4yok M6
(4wr)

11.2  Onopa cTeHaa 0C-180

Co/iHeYHble
yacsl

12

101 Uvcpepbnar CY-50
yacoB

KpenneHwe:
601TM6*25
(4wr), wainba
M6 (6wr), AS
ravika orncuy-
CaMOKOHTP. 120
M6 (6LT),
KoMnayok
cocTasHoli M6
(5wT)

12.2  Onopa

1265*14
15*22Mm

20*40*1
800 MM

D=500m

1200 mm

Ais\

<€>

+



13

131

13.2

13.3

14

14.1

14.2

15

0 cagkomep

Bepgpo
ocafikomepa
MepHas
BMKOCTb
ocafikomepa

Onopa
ocaikomeTpa

Kopmywka ¢
KpenjeHnem B
cbope

KopmyLuka

/KpenneHune

KOPMYLLKU

MoactaBKa
nop
LBeTOYHbIE
ropLKum

KpenneHwe:
6ontT M6*25
(3wr), raiika
M6 (3wr),
Konayok
cocTaBHoii M6
Gur)

Kpennenue: (

60nTM6*35
(2wT), wainba
M6 (2wT),
ralika M6
(2w),
KO/INaYvoK
cocTaBHO M6

(Qwt)  x_

KpenneHwe:
601t M4(4wrT)

oCcM™M 1
1

1

(KOC-200 1
KOP-001 1
KK-001 1

430%240
MM

1990*40
MM

235*290
*300 Mm

300*200
MM

+ +
+ +
+ +
>
+ +
N
+ +
+ +
+ +
f 1
©y
A ++ +
d



151

15.2

15.3

16

17

17.1

17.2

17.3

MNoacTaBka nog,

TOPLLKK

Crton6b

MOACTaBKM Nog

LBETHI

["opLukm nog
LBETHI

JinHenka
n3MepeHunsn

\%

Ckamelika un
CTONMUK

Jocka
CTOMELLHNLbI

Jocka
cKameeyHas

Onopa
CKameeYHast

KpenneHwe:
6ont M6*30
(8w), raitika
Ko/naykoBas
M6 (8LuT)

KpenneHwe:
60nT M6*55
(8wrT), raiika
M6 (8wrT),
LWaiiba M6
(8wr),
Konayok
cocTaBHoW M6
(8w)
KpenneHwe:
601TM6*55
(8wrT), raika
M6 (8wr),
Lwainba M6
(8w),
Konnayok
COCTaBHOI M6
(8w)

MLr-04

CrL-01

NN-1500

CKC-001

[CT-100

JICK-100

OCK-300

u4 -

70*125*

600 MM

20*20*1

490 mm

20*40*
1490 Mm

25*135*

990 MM Ll

30*70*9

90 Mm

4

970*570

MM

“RBRB 4B

—
*H

++



174

17.5

18

18.1

18.2

19

19.1

Croiika nog /
3amBky [/

Pacnopka ans
OCK-300

JloBey,
ob6nakoB

Pamka nosua
06/1aK0B B
cbope

Cton6 nosua
06/1aKkoB

VX -

FononéaHblin
CTaHOK "
Mep3nomMeTp

Onopa
rononéaHoro
cTaHKa u
Mep3/iomeTpa
(BEpPXHAS YacTb)

KpenneHwe:
60nTM6*30
(8wr), raiika
M6 (8wr),
Wwariba M6
(8w)
KpenneHwne:
60onT M6*50
(8wr), raiika
M6
KonnaykoBas
(8wT)

KpenneHue:
raika
CaMOKOHTP.
M8
(1wrT),raika
Ko/nnaykoBas
M8 (1wr),
LWariba M8
(AwT)

KpenneHwe:
60nT M6*55
(4wr), waiba
M6 (2wT), p
ranka
CaMOKOHTP.
M6 (4wr),
Konnavok
cocTaBHoin M&
(8w)

Cris-00o1

POCK-712

N0-45

CTno-o001

’Orc-1690

/

CT

20*20*2
23 MM

20%40*7
28 Mmm

20*500*
600 Mm

40*40*1
490 mm

40*40*1
690 Mm

o1



19.2

19.3

194

20

20.1

20.2

Onopa
rononéaHoro
cTaHka un
Mep3/10MeTpa
(HWXHSS YacTb)

rononépHbli
CTaHOK

Tpoc
Mep3/10MeTpa

MaHensb
BM3yanmsaymm
NorofHbl X
ycnoBwuii B
cbope

MaHenb
BM3yann3aLmu
MOrofHbIX
YCNOBUIA

Onopa naHenu
BU3yasim3aumm

!  *Cy-:

Oorc-8oo

KpenneHue:
601TM6*50
(2wr), raika C-360
konn. M6
(2w),
KpenneHue:
60nT M6*50
(2wr),
Konnayok
cocTaBHoii M6
(4wr)

Trc-1000

MBri-26

KpenneHwe:
bont M6*50 g,
(4wr), waiba onBnmn-
M6 (4wr), 1650
raiika M6
(4wT)

40*40*8
00 mm

360 mm

1000 mm

850*110
0*26 Mm

40*%20*1
650 MM

>



21

211

21.2

22

221

22.2

[MaHenb C
npasunamu

Crolika naHenu
c npaanaMmé

Tabnnukac
npasuiaMm

BxopgHas
rpynna

BbiBecka

Croiika

KpenneHwe:
BonTM6*30
(2wr), Wwaiba
M6 (2wr),
raika M6
(2wT)

KpenneHwe:
Bont M6*45
(4wr), waiba
M6 (4wr),
raika M6
(4wT)...

Kpennexue: /
BonTM6*65
(4wT), wainba
M6 (4wr),
raiika M6
(4wr),
KO/INauvoK
cocTaBHO M6
(4wT)

rncn

cTncecn

BXT

BBXTI-001

CTBXT-
001

20%20*2
000 Mmm

297*420
*3 MM

«em» ©

LN



4. apaHTUHbIe 0653aTe/bCTBA

4.1 TpeanpusATve-n3roToBUTENb TapaHTUPYeT COOTBETCTBME [AETCKOM  MeTeonnouagku
Tpe6oBaHusm [OCT P 52169-2003 npu cobnofeHUN aKcniyaTaHToM (Bnagesnbluem) npasu
MOHTaXKa, sKcnayarauum, TPaHCMNOPTUPOBAHUSA U XPaHEHNS.

4.2. Cpok rapaHtum Ha wusgenue 12 mec. coO [AHA MOCTaBKW W3JENNA 3KCNAyaTaHTy
(Bnagensuy).

4.3. Tlpyn HapylleHWn npaBui MOHTaXa, 3KChyaTauuu, TPaHCMOPTUPOBAHWUS W XPaHEHWS
060pyA0BaHMA N3rOTOBUTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTU 3a BbIXO[, M3 CTPOs Kak 060pyA0BaHUS
B LIe/IOM, TaK 1 ero OTAe/IbHbIX 3/1EMEHTOB.

d. Peknamauuu

5.1. B cnyyae o6HapyxeHus LetheKTOB UM NMONOMOK AETCKOro UrpoBoro KoMmJseKkca B
nepuog rapaHTUMHOro CpoKa rno BUHe U3roToBuTens (NOCTaBLLMKa) cOCTaBNfeTca AKT-
peknamaumns. AKT-peknamaums 40/MKeH COAepXKaTb:

- HaMMeHOBaHWe [JeTCKOro UrpoBoro KOMMJeKca, 3aBOACKOM HOMep W [aTy BblNyCka; AaTbl
nosiyyeHns, MOHTaXa 1 BBOJa B 3KCM/IyaTalmio;

- 06Lwee Bpems paboThl,

- CBeJleHNs 06 MMEBLUMXCA HEMCMPABHOCTAX.

6. VIHCTPYKLMS MO MOHTaXy

6.1. MOHTaX LeTCKO MeTeonnoWwaLKn MOXET MPOBOAUTLCSA NPeANPUATUEM-U3TOTOBUTENEM
UAN APYTUMU IOPUANYECKUMU U (DU3NYECKMMU NNLaMK, pacnonaralLMm Heo6xoAnMon Ans
3TOr0 MatepunasibHO-TEXHNYECKOW 6a30li U KBanngukalmei.

6.2. YCcTaHOBKa 4eTCKOro UrpoBoro KOmmnaekca NnpoBOAWUTCA Ha POBHOM NioLllajgKe, cBOOOAHON
OT HacaxaeHwnii. Pasmep nnowagku He meHee 5000 x 5000 mm.

6.3. Mepes HayanOM MOHTaXa Heo6X04MMO:

-U3YUYnTb LOKYMEHTaLMIO;

-MPOBEPUTL KOMMNEKTHOCTb COM/IaCHO pasfeny 3 HacToALLero nacrnopra;

-Npy NPoBeLEHUN MOHTaXHbIX paboT HeobxoAMMO cobnoaTh TpeboBaHMsA 6e30MacHOCTH.

6.4. YCcTaHOBKa AETCKOI MeTeonnollaakm npoBOANTCS COFNAcHO CXeme, MPeacTaBNeHHOM
Ha pUCYHKe 4.

6.5. Bxoa Ha nnowlaaky, A0 NOHOro 0TBepAeBaHNs 6eTOHa, AOMKEH OblTb OrpaHNYEH U
naowagka fo/mHKHa 6bITb OFrOPOXKEHa CUMHANbHON OrpaguTeIbHOM NEHTON.

6.6. Bce cToN6bI 1 ONMOPbI U CTOMKK PEKOMeHAYyeM 6eTOHUPOBATb A5 AO/HKHOM nKcaumnm
B LleNsiX obecneyeHmss 6e30NacHOCTM aKcnayaTauunm.
B nHOM cny4vae npon3BogMTeslb He HECET OTBETCTBEHHOCTH.

6.7. And yCTaHOBKM N0OLWAaAKN HEOOXOANMO:
beToHHOro pacrtsopa He MeHee 0,6Mm3;



Byp ¢ gnameTpom wHeka 200MM 1 ANMHON He MeHee 1000MM;
JlonaTa coBKoBas 1LUT;
JlonaTa wWTblKoBas 1LWT;
MaeyHbIiA KNtoy Ha 10;
MaeyHbIli KNtOY Ha 17;
CaeyHbIi KNtoY Ha 13;
TopueBoil KN4 Ha 7,
LLypynoBeépr;

buta gna wypynosépta PH2;
OTBEpTKa (hurypHas;
OTBEpTKa NpAMOLL/INLEBas;

MonoTtok;
Pynetka (anunHol He MeHee 5m);
YpoBeHb
YcTaHoBKa 060pyoBaHuA
3abop

1. Onpegensiem rpaHuLbl A5 ycTaHOBKM 3abopunka. Mog 12 ctonbukos (C3-001, C3-002, C3-
003) (C1p.20)

2. Pasamevaem pacrnonioxeHue nog cTobuKKM, Kak ykasaHo Ha Puc.2 (C3-001, C3-002, C3-003) u
O6ypvM oTBepcTMe Ha rnyomnHy 50 cm paccTosHue Mexay ctonbamm 160 cm. (anameTtp oTBepCTUA

He MeHee 20cMm)

3. Cobupaem 3abop 13 cronbos (C3-001, C3-002, C3-003) 1 nponétos MNM3-kpenum mexagy
c060i1 C NOMOLLbI KPenéXHbIX camope3os, (Mo 4 LWT Ha 0AMH 3a60PHbIA NPONET)

4. betoHupyem C3-001, C3-002, C3-003, BbICTaBMB UX MO YPOBHIO (peKOMeHAyeMas Mmapka
6eTOHHOro pacTeopa He Huxe M300)

MeTeobyaka
1. Cobumpaem meTe0byKy, KaK yKa3aHo Ha Puc.7 (C1p.25)

2. Mpukpy4unsaem cToilky (CMB-1700) K meTeobyfKe Ha 601Tbl M6*30 rainkoit c waiboi.
(Ctp.25)

3. Pasmevaem u 3abypunBaem 0TBEPCTME NOJ CTOWKY, puc.1l (peKoMeHfoBaHHas rnybuHa
BKanbiBaHUsA 70 cM, AMameTp 0TBepCTUS He MeHee 20cMm).

4. BeTOHMpPYeM CTOIKY, BbICTaBMB MO YPOBHIO (PEKOMEHLYeMas MapKa 6ETOHHOro pacTBopa He
Huxe M300)

Mognym

1. Onopsl nognyma (OlM-1120) ckpennsiem ¢ noAnyMHo gockoi (A4M-001) puc.3 (Ctp.21)
13



2. Kpenum gocky noguymuyto (4M-002) puc.3 (Ctp.21)
3. Mpukpansaem 60KoBYt0 AocKy (AM-003) (Ctp.21)

4. PaameyaeM MeCTO yCTaHOBKM noguyma, puc.1l. Mpu He06X0AUMOCTY BbipaBHMBAaEM MAOLWAAKY
Mo YpPOBHIO.

5. BbicTaBnseM NogMyM Mo YpPoBHIO. MPUA0XMB Culy, BAABMTb OMOPbI NOAUYMa B TPYHT A0
ynopa.

BeTpoBoii pykaB
1. PasameyaeM MeCTO YCTaHOBKM BETPOBOro pykasa, puc. 1. (CTp. 18)

2. bypum oTtBepcTue (pekomeHayemas rnyounHa He meHee 70cM, guameTp OTBEPCTUA HE MeHee
20cm).

3. YctaHaBnuBaem TC-740

4. BETOHMpPYeM, BbICTaBMB MO YPOBHIO (pPeKOMeHAyeMas Mapka GETOHHOr0 pacTBopa He HUXe
M300)

5. Mocne oTBepaeBaHUs 6eTOHA COeANMHUTL Mexay coboi TC-1840 n TC-1490 Ha 6onTbl
M10*25, BCTaBUTb BETPOBOW PyKaB Ha CTepXXeHb B BepxHei yactu TC-1840, npeaBapuTeibHO
NPOBepPUB Hann4uMe LWapuka B TPy6Ke BETPOBOro pykasa. 3aTeM CO6paHHYH0 YacTb YCTaHOBUTb
Ha TC-740 v 3aKpenuTb Ha 60NTbI.

dntorep

1. Pasameyaem MecTO ycTaHOBKM thntorepa, puc.l. (Ctp. 18)

2. bypum oTtBepcTue (pekomeHayemasa rnyonHa He meHee 70cm, guameTp OTBEPCTUA HE MEHee
20cm).

3. YcTaHaBnuBaem TC-740

4. BeTOHMPYEM, BbICTaBMB MO YPOBHI (peKOMeHAyeMas Mapka 6ETOHHOr0 pacTBopa He HuXe
M300).

5. Mocne oTBepaeBaHUs 6eTOHa COeAUHUTL Mexay coboi TC-1840 n TC-1490 Ha 6onThl
M10*25, BcTaBUTb (h/tOrep Ha CTePXKeHb B BepxHeid yactn TC-1840, npeasapuTe/ibHO NPOBEPUB
Hanmn4yue Wapuka B Tpy6bKe dtorepa.

6. YcTaHaBnMBaeM yKasaTe/lb CTOPOH CBETa 'y OCHOBaHUA CTEPXHSA B BepxHeil yacTn TC-1840 u
(hmkcupyem 6ontamu ¢ raikamm M4.

7. 3aTem CO6paHHYH 4YacTb YCTaHOBUTb Ha TC-740 1 3aKpenuTb Ha 60NThI.
MarHUTHO-MesI0BOM CTEH[

1. Mpukpyunsaem cteHs (MMC) k onopam (OC-180) Ha 60nTbl M6*50 ¢ rainkoi.



2. PasmeyaeM MecTO YCTaHOBKM cTeHAa, puc.l (Ctp.18)

3. bypum oTBepcTua (pekomeHayemas rnybrHa He meHee 70 cm, JuameTp OTBEPCTUSA HE MeHee
20cm)

4. YcTaHaB/vMBaeM CTeH[

5. BeTOHVpyeM, BbICTaBMB M0 YPOBHIO (PEKOMeHAyemast Mapka 6eTOHHOrO pacTBOpPa He HiKe
M300)

CosiHeYHble Yachbl

1. MpukpyunBaemM rHOMOH K CO/IHEYHbIM YacaM Ha raikm M6, puc.6 (Ctp.24)
2. Mpukpyunsaem onopy (OMNMCY-120) K COMHEYHbIM Yacam.

3. Pasameyaem MeCTO YCTaHOBKM COJSIHEYHbIX Yacos, puc. 1(Ctp.18)

4. Bypum oTBepcTue (pekoMeHayemas rinybuHa He meHee 70 cMm, AvaMeTp OTBEPCTUS HE MEHee
20cm)

5. YcTaHaBNMBaeM, HanpaByB FTHOMOH B CTOPOHY CeBepa 1 6ETOHUPYEM, BbICTaBB MO YPOBHHO
(pekomeHayeMas Mapka 6eTOHHOro pacteopa He Hke M300)

CTO0N CO CKaMelKoW

1. CoeguHsem onopbl (OCK-300) pacrnopkamu (POCK-712) Ha 60nTbl M6*50 mm. Puc.4
(C1p.22)

2. Mpukpyumeaem aocKy ctonewHmubl (4CT-100) n gocky ckameeynyt (ACK-100) kK onopam
(OCK-300). Puc.4 (Ctp.22)

3. MpuKpy4umBaem CTOVKM Nog 3anmnBKy K onopam (OCK-300) Ha 60nTbl M6*30 MM. Puc.4
(C1p.22)

4. Paameyaem mMecTo ycTaHoBkHK, puc.l (C1p.18)

5. Bypum oTBepcTua (pekomeHayemas rnybuHa He meHee 30cM, LMaMeTp OTBEPCTUA HE MeHee
20cm)

6. YcTaHaB/MBaeM 1 6eTOHMPYEM, BbICTABMB MO YPOBHIO (PeKOMeHAyemas Mapka 6eTOHHOIo
pacTBopa He HKe M300)

Ocagnkomep
1.Kpenum ocagkomep (OCM) k onope (OOC-2) Ha 60nThl.
2. PaamevaeM MecCTO ycTaHOBKM ocagkomepa, puc.l (Ctp.18)

3. bBypum oTBepcTus (pekomeHayemas rnybuHa He MeHee 70CM, AUamMeTp OTBEPCTUS HE MEHee
20cwm)



4. YcTaHaB/nBaeM u 6eTOHUPYEM, BbICTABMB MO YPOBHIO (peKoMeHAyemas mapka 6eTOHHOro
pacteBopa He Hke M300)

KopmyLuka

1. CoepnHsiem kopmyLiky (K-001) ¢ kpenneHuem ans kopmykm KK-001 Ha 601Thbl

2. Kpenum Ha nto60e MeCcTo K COCTaBHbIM Tpy6am C MOMOLLbH0 NPeAYCMOTPEHHbIX XOMYTOB.
F0noNéaHbIN CTaHOK 1M Mep310MeTp

1. CoeanHAEeM BepXHME YacTN OMOpP Mep3/IOMeTpa U roN0NE4HOI0 CTaHKa C HUXKHUMMW YacTAMU
onop Ha 6onTsbl

2. Kpenum Tpoc mep3nometpa (TIFC-1000) v rononéaHeliii ctaHok (FC-360) K onopam
Mep3/IoMeTpa 1 ros0Né4HOr0 CTaHKa Cc NoMoLLbi0 60/1TOB B KOMnnekTe. Puc. 8.1, 8.2 (C1p.26)

3. Paameyaem mMecTo ycTaHOBKM, puc.1(CTp.18)

4. bBypum oTBepcTUs (pekomeHayemas rnyo6uHa He MmeHee 70CcM, AnamMeTp OTBEPCTUS He MeHee
20cm)

5. YcTaHaB/vMBaemM u 6eTOHUPYeEM, BbICTABMB MO YPOBHIO (peKoMeHayemass Mapka 6eTOHHOro
pacTtBopa He Hke M300)

JloBel, 061aKoB

1. CoeanHsiem ctoliky (CT/10-1500) ¢ noBuom 06nakoB (J10-45) ¢ MOMOLLbIO raiiku B
KomnnekTe. Puc. 5 (C1p.23)

2. Paamevaem MecTO ycTaHoBKM, puc.1l (C1p.18)

3. bBypum oTBepcTue (pekoMeHgyemas rnybuHa He MeHee 70CM, AUaMeTp OTBEPCTUA He MeHee
20cm)

4. YcTaHaBnMBaem 1 6eTOHMPYEM, BbICTaBMB MO YPOBHIO (peKOMeHAyemas Mapka 6eTOHHOro
pactsBopa He HKe M300)

CToliKa nog uBeThbl

1. CoegnHsem CIIL-01 ¢ MMUr-04 Ha 60nTbl.
2. Pazmeyaem mMecTO ycTaHOBKM, puc.1l (CTp.18)

3. bypum oTBepcTre (pekomeHayemas rnybnHa He meHee 70CM, gnameTp OTBEPCTUA HE MeHee
20cm)

4. YcTaHaBnmBaem 1 6eTOHUPYeM, BbICTaBMB MO YPOBHIO (peKOMeHAyeMas MapkKa 6eTOHHOro
pacteBopa He HKe M300)

JNnHelika



1. PasameyaemM MecTO yCTaHOBKM, pucsl (CTp/18)
2. bypum oTtBepcTue (pekomeHayemas rnyouHa 49cm, gnameTp 0TBEPCTUSA He MeHee 20CMm)

3. YcTaHaB/MBaemM n 6eTOHUPYeM, BbICTABMB MO YPOBHIO (peKoMeHayemas Mapka 6eTOHHOro
pacteBopa He Hke M300)

MaHenb BM3yanm3aumun norogHbIX yC/i0BuUi
1. Mpukpyunsaem naHens (MBIM-16) kK onopam (OMNBIM-1650) Ha 60nThI
2. Pasmeyaem MecTo ycTaHoBKM, puc/l (CTp/18)

3. bypum oTBepcTMe (pekomeHayemas rnybuHa He meHee 70cM, JuameTp OTBEPCTUA HE MeHee
20cm)

4. YcTaHaBnuBaeM 1 6eTOHUPYeM, BbICTaBMB MO YPOBHIO (PeKOMeHAyeMas Mapka 6eTOHHOro
pacTeopa He Hke M300)

BxogHasa rpynna
1. Mpukpyumnsaem (BBXI-001) k cTtoitkam (CTBXTI-001) Ha 6onTbl

2. 3ateM, COOpaHHY0 KOHCTPYKLUMIO NPUKPYyUMBaeM K 3a60pHbIM cTonbrkam (C3-003)



1 MeTecbyaka

2. TepmorurpomeTp

3. bapomeTp

4. HapexxHblii 3aMOK Ha MeTeoByaKy
5. KopmyLka gns ntuy

6. JInHeiika Ana n3MepeHns
CHEXHOr0 NoKpoBa

7. Ocagkomep

8. Mep3nomeTp

9. FononefHbIA CTONOK

10. MarHUTHO-MeNoBOi CTEHA
11 ConHeuHble yachl

12. Moanym

13. MopacTaska ANA LBETOB
14. Noseu, 06nakos

15. CTonMK C naBo4Koi

16. Ha6op LBETOUHbIX
TOPLLKOB

17. OrpaxpeHue 3a60pom
18. ®niorep

19. BeTpoBoii pykas

20. MaHenb BU3yanusayuu
NOroAHbIX YCNoBUi

21. BxofjHaa rpynna

PucyHok 1- Cxema yCcTaHOBKM

7. MNpaBunna 6e3onacHoO aKcnayaTaunumy naowanku

7.1. MeTeonnouiagka UCNONb3yeTcs Ha [JETCKUX WrpOBbIX Maouiagkax 6e3 nocTOSAHHOro
HabNAeHNsA onepaTUBHbLIM NepcoHanom. B uensx obecneveHms 6e30MacHON aKcnayatayum
obopyfoBaHMsA 3KcnayataHT (Bnageney) LO/MKEH NPOBOAUTL PErynsipHbIA BU3YyasibHbIN
ocMOoTp.

7.2. Ecnu BO BpeMsa OoCMOTpa OyayT 06HapyXeHbl Kakue-TO Hernonagku, TO OHU [O/KHbI
ObITb HEME[/IEHHO YCTpaHeHbl, & ec/im 3T0 HeBO3MOXXHO, TO 060pyAOBaHME LO/HKHO ObITb
3aKpbITO ANs AeTei.



8. MHCTPYKLMS MO OCMOTPY U NPoBepKe 060pyAoBaHUs nepej
HayanoM aKcnayaTauum

8.1. Mepes Hayanom akcnayatayuyM [AeTCKOW MeTeonnowagkm MnpoBOAAT BU3yasibHbIN
OCMOTp, NPOBEPSAIOT Y3/1bl KPENIEHUS N MPOYHOCTb KOHCTPYKLNN.

9. VIHCTPYKUWS NO OCMOTPY, 006CNTY>XXMBAHUIO N PEMOHTY
obopyaoBaHuA.

9.1. PerynspHblii BM3yalbHblA OCMOTP 060pYyfOBaHUS  [ETCKON  MeTeonnoLagKu
Heo6X0AMMO MPOBOANTL eXeHefenbHO. MNpn exeHeLeNbHOM 0CMOTPE NPOBEPAOT NPOYHOCTb
KOHCTPYKLMIA, a TaKxXe y3/bl KpenaeHus.

9.2. PDYHKLUMOHa/NbHbLIA OCMOTP 060pYAOBaHUA [EeTCKOW MeTeonowankn Heob6XxoLmMMo
npoBOAMTL OAUH pa3 B Tpu MecAua. [lpyv  (yHKLMOHANILHOM OCMOTpPe MpOBepPsoT
YCTONYMBOCTb KOHCTPYKLUN.

9.3. EXXerogHolii OCHOBHOW 0CMOTpP 060py0BaHUS LETCKOro UTPOBOro KOMM/IeKca NpoBoasAT
C NEPUOLMYHOCTbLIO OAMH pa3 B 12 mecsues.



10. MpwnnoxkeHune

PUCYHOK 2 - cxema pacnonoxeHus feTanen 3abopa



Ne n/n

o ok wN

HassaHue

aiika M6

bont M6
Jocka noguymHasa [1M-002
Jocka nognymuasa Ar1-003
Jocka nognymHasa Ar1-001
Onopa nognyma OI1-1120

PucyHok 3 - cxema c60pku nogmyma

Konn-Bo



Ne n/n Ha3BaHune Konn-Bo

1 Jocka ctonewHuybl ACT-100 4
2 Jocka ckameeyHas OCK-100 4
3 Onopa ckmeeyHaa OCK-300 2
4 Pacnopka POCK-712 2
5 Croitka nopg 3anueky CM3-001 4
6 Bont M6 32
7 aiika M6 32

PucyHok 4 - Cxema C60pKM CKaMeinku Co CTONMKOM



Ne n/n Ha3BaHue Konn-Bo

1 BepxHAsa noBOpOTHas YacTh /10BLA 1
obnakos J10-45

2 Croiika CTJ10-001 1

3 aiika M6 1

4 aiika M6 konnaykoBas 1

PucyHok 5 - Cxema c60pKu nosua 06,1akoB



Ne n/n Ha3BaHue Konn-Bo

1 Onopa OMNCY-120 1
2 ConHeyHble yackl CY-50 1
0 THOMOH 1

PucyHok 6 - Cxema CO0PKM COMHEYHbIX 4acoB



Ne n/n Ha3BaHue Konn-so

1 JlnueBas peleTka MeTE00Y KK 1
2 [HO meTeobyaku 1
3 MnacTuHa CTOWKK 1
4 Croiika 1
5 PeweTka npasas 1
6 PelueTka 3aHAs 1
7 PelueTka nesas 1
8 Kpblwa meTeobyaku 1
9 3amouek 1
10 Metna 2
1 YT0NI0K XXeCTKOCTWN MeTeoby KN 4

PucyHok 7 - Cxema c60pKun MeTeobyku



PucyHok 8.1 - Cxema cO0pKM rononegHoOro ctaHka v Mep3sioMmerpa

PucyHok 8.2 - Cxema cO0pKK rononegHoro ctaHka v Mmepsnomerpa



YMHU4KA

MPABWA SKCTTYATALN ANBHOW
METEOPO/I0MYECKOW MOLLAZIKN

BH/IMAHUE!

Letn 0o 12 neT A0MKHbI HAXOAUTLCA HA AETCKO MeTeoCTaHL UK
noa NPUCMOTPOM poauTeneil, BocnutaTesiein UM conpoBOXAaLWnX B3pOCblX,
nepepg vucnosb30BaHNEM UIPOBOro 060pyAoBaHUA yoeanTech B ero 6e30nacHocTu
N OTCYTCTBUM NOCTOPOHHUX NPeAMeTOB

YBAXAEMBIE NMOCETUTENIA!
HA JIETCKO METEOM/OLLAZIKE 3AMPELLAETCS!

HaxoguTbca AeTsam B Bo3pacTe A0 12 net, 6e3 CONpOBOXAEHNS B3POC/IbIX;
PasbpacblBaTtb 1 CK1aAblBaTb MyCcOp, NMMLLEBbIE OTX0Abl UT.4,;
licnonb3oBaTb UrpoBoe 060pyA0BaHNE HE MO HA3HAUYEHWIO;

MpVBOANTL B HETOAHOCTL (loMaTh) 060pyA0BaHNE METEONNOLWAAKM;

HOMEPA TEJTE®OHOB 3KCTPEHHbLIX BbI3HBSB:

MEOVILMHCKAA CITYXBA: A~ 03 1J830
CNYXBA CNACEHVA: 0112

BO PazpaboTaHo 1 n3rotoBaieHo TM YMHMUKaA
625007, Poccus, r. TromeHb, ya MenbHuKaiTe, 131a.
Mo Bcem BonpocaM o6pawatbes no tes. 8 (800) 100-67-60
OdhmymanbHbIii caiiT; yMHUYKa.pth, meTeonnowagka.pd



